

# 东环路小学师生捐助患病学生

□记者 耿剑

本报讯 3月18日上午,在卫东区东环路小学的操场上,该校举办了“助人为乐,情满校园”传递爱心捐款活动。不到两个小时,该校师生共为身患重度再生障碍性贫血的学生王振权捐款36362.1元。

据介绍,该校四(1)班学生王振权3岁时就被确诊为再生障碍性贫血。7年间,父母给他治病花光了

所有积蓄,且负债累累。最近王振权要做骨髓移植手术还需要30万元,这对于他们本不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。学校领导听说此事后,决定为王振权同学组织一次爱心捐款,希望可以帮助他渡过难关。

3月18日上午,东环路小学全体师生汇聚在一起,慷慨解囊,倾力相助。三(5)班师生捐款1013.5元、四(1)班师生捐款1469元、四(4)班

师生捐款2569元……不到两个小时,全校师生共为王振权捐款36362.1元。

面对该校师生的爱心,王振权和家人被深深地感动了。

该校校长蔡朝举说:“在这次捐款活动中,学校的每个角落都透出浓浓的温情,就像缕缕春风,轻拂着每个人的心灵。希望王振权同学能早日战胜病魔,回到温馨美丽的校园!”

## 建东小学举办“德学之光”校本操比赛

□记者 耿剑

本报讯 3月15日上午,卫东区建东小学举办“德学之光”校本操比赛,同学们着装统一,步伐整齐,在运动场上踢腿跳跃,活力飞扬。

当天,简短的开幕式结束后,各班同学在领操员的带领下,个个精神抖擞。参赛队员在活泼的音乐声中,挥洒着激情,展露着风采。

据介绍,2018年,由该校校长蔡云霞作词的建东

小学校歌《心中的向往》诞生。2019年结合校歌的旋律,体育组全体教师共同编创了建东小学校本操,并在每天下午大课间时练习。

蔡云霞说,本次校歌与体操的完美结合是一次别出心裁的尝试,也是建东小学特色大课间活动的体现。通过这次比赛,不仅检验了各班校本操练习的成果,还展示了学生奋发向上的精神风貌,培养了学生良好的体育习惯。

## 行知小学 校园足球联赛开幕

本报讯 3月20日下午,卫东区行知小学的操场上彩旗飘扬,该校第四届“校长杯”校园足球联赛开幕。

当天,开幕式上,仪仗队、彩旗队、运动员、裁判员依次入场,成为操场上一道亮丽的风景。随后,隆重的开球仪式和校足球队表演赛拉开序幕。比赛一开始,小队员们积极拼抢,他们在足球场上尽情奔跑,用娴熟

的门,守门员一次次将足球扑出。场内的小将用尽力气角逐,场外

的师生尽情欢呼,呐喊声、助威声让运动员们更加卖力地奔跑着、拼搏着……

据介绍,本次以“足球梦、我的梦、中国梦”为主题的足球联赛为期8天。学校希望通过开展“校长杯”足球联赛,让孩子们更深刻地感受足球的魅力,让足球运动在学校迅速发展。

(耿剑 王红梅)



## 平顶山技师学院春季招生开始了

3月16日,平顶山技师学院在该校广场举办了春季招生会。学校各系部设立的迎新标语十分醒目,前来咨询的学生和家长络绎不绝(如上图)。幼教、美容美发、计算机成为当天咨询的热门专业。据介绍,当天约900名新生办理了报名手续。

本报记者 耿剑 摄

帮助他人 快乐自己

## “小小送报员”风采展示

为了方便广大小记者阅读《平顶山晚报·鹰城校园》,2019年初,平顶山日报社教育中心面向全市小记者招募了“小小送报员”。本期要与大家见面的“小小送报员”是张羽佳、张檬戈。



张羽佳 姚孟小学五年级学生

在大家的印象中,张羽佳是一个学习成绩好、有爱心、乐于助人的孩子。

张羽佳的妈妈说,张羽佳的成绩在班里一般都排在前两名,家人很少操心她学习上的事。平时在家有空闲时,张羽佳会主动承担一些家务活,如扫地、拖地等。张羽佳还非常有爱心,常去敬老院看望孤寡老人,为老人送

些水果等。去年腊月初八,张羽佳还参加了送腊八粥公益活动。

“张羽佳是一个文文静静的孩子,很有自己的想法,报名‘小小送报员’就是自己拿的主意。”张羽佳的妈妈说,张羽佳很喜爱参加小记者活动,还经常投稿小记者作文。她很支持孩子报名“小小送报员”,这既帮助了别人,又锻炼了自己。



张檬戈 中心路小学五年级

在家人眼中,张檬戈是一个活泼可爱、爱说爱笑的孩子。在老师和同学眼中,张檬戈学习好,还是少先队大队长,是个爱管事、能管事的学生。

“孩子慢慢长大了,越来越贴心了。”在张檬戈的妈妈心里,有很多关于女儿的温暖回忆。记得今年寒假前,有一次,张檬戈放学回家发现妈妈不舒服,就赶快找来体温计。发现妈妈发

烧了,张檬戈又是端水又是喂药,把妈妈都感动了。那天夜里,起夜的张檬戈走到妈妈卧室门口听到妈妈咳嗽,第一时间送去了温开水。第二天早上,看到妈妈好些了,张檬戈才放心地上学了。

张檬戈的妈妈,张檬戈从小学二年级开始就是小记者,很喜欢参加小记者活动。

(王红梅)

## 中心路小学举行消防疏散演练

□记者 耿剑

本报讯 为切实加强学校的安全工作,提高师生的消防安全防范意识与自救能力,近日,新华区中心路小学举行了消防安全疏散演练活动。

据学校负责人介绍,此次演练前,学校安全管理部门结合学校实际,认真细致地制定了活动方案,动员全体师生,明确职责要求。演练时,警报声响起,老师

们立即到达指定岗位,指导学生有序快速疏散。各班正副班主任带领学生根据演练方案中规定的路线,弯着腰,用手帕或红领巾等捂住口鼻,沿着指定楼梯口,有序撤离到学校操场。整个演练用时3分20秒,全校师生全部安全疏散。

在本次活动中,学校还特邀市社安防火中心的教官教学生使用灭火器,向同学们介绍消防器材、讲解消防安全知识。

## 点通传奇教育培训学校 被评为消费者信赖品牌

本报讯 3月15日上午,由平顶山日报传媒集团主办的平顶山市第三届消费者信赖品牌评选揭晓暨3·15消费满意度调查活动在鹰城广场举行。点通传奇教育文化培训学校获评平顶山市第三届消费者信赖品牌。

当天上午,点通传奇教育文化培训学校相关负责人来到现场,接受广大市民的咨询。了解到该校还推出有家庭教育公益课堂时,

不少家长纷纷上前咨询孩子的教育问题。

据点通传奇教育文化培训学校负责人万金涛介绍,该校目前开设的特色课程除了小学、初中、高中各科的文化培训外,还有国学研修、善道研学、公益服务等。为了让家长和学生都满意,该校今年3·15提出的口号是“诚信3·15 回归真教育”,承诺以诚信办学,接受广大学生和家长的监督。

(王红梅)